Der Hengst GB Scendix dominierte das Championat


Am Burgdorferchampionat siegte das Hengstfohlen Scendix von Büren (Scendix-Wandango-Honoured) aus der sehr erfolgreichen Zucht von Hans Schmalz und qualifizierte sich damit für die Schweizermeisterschaft.
Bei den Stutfohlen siegte die GB Donna Nira-Tochter,  GB Donna Rimelle (Don Frederico-De Niro-Traunstein) aus unserer eigene Zucht mit den Traumnoten 9,8,8.
Am Samstag den 16. August 2008 organisierte die Pferdezuchtgenossenschaft Burgdorf auf der wunderschönen Anlage des KRV Brandis in Hasle-Rüegsau zum ersten mal eine Warmblutfohlenschau mit dem Burgdorferchampionat durch. Nachdem bereits am Freitag die Freibergerfohlen an der Reihe waren. Nicht weniger als 45 Fohlen waren am Start. Die Grunderhengste brilierten auf der ganzen Linie.
Bei den Hengstfohlen siegte das wunderschöne dunkle Scendixfohlen Scendix von Büren aus der bekannten Zucht von Hans Schmalz, Büren an der Aare. Das Fohlen stammt ab von der sehr erfolgreichen Stute Pawina (Wandango-Honoured). Mit den Traumnoten 8,8,8 ist das Fohlen für die Schweizermeisterschaft in Avenches qualifiziert . Im 2. Rang landetet ebenfalls ein sehr modernes Hengstfohlen von GB Escondido, das Fohlen Estephann aus der Zucht von Häuptli Karin stammt ab von der Mutter Gerina (Gervantus II-Lombard).

Bei den Stutfohlen siegte die Don Frederico-Tochter GB Donna Rimella mit den Traumnoten 9,8,8, das Fohlen ist damit ebenfalls für Avenches qualifiziert. Die Stute GB Donna Nira (De Niro-Traunstein) stellte damit bereits das 2. Mal das Siegerfohlen, vor einem Jahr siegte die Vollschwester GB Donna Roma am Championat in Bern mit den Noten 8,8,9. Auf dem 2.Platz wieder ein GB Scendix-Fohlen mit den Noten 8,8,8. Das Fohlen Savina vom Dietel aus der Stute Ruschka (Roskof-Gipsy-du M.) stammt aus der Zucht von Huber Urs , Nunningen. Damit aber noch nicht genug mit GB Scendixfohlen im Rappel, auch die Ränge 3 , 4 und 6 wurden durch Stutfohlen von GB Scendix belegt. Rang 3 Malaika , (GB Scendix-Pik Holiday-Meister) aus der Zucht von Durand Annemarie, Biglen. Rang 4 Shamila, (GB Scendix-Fiecerest-Eden) aus der Zucht von Althaus Andreas, Utzenstorf. Rang 6 Aretha WE, (GB Scenix-Quater-Indigéne de Cour) aus der Zucht von Wyss Urs, Hessikofen. Alle diese Fohlen mit den ausgezeichneten Noten 8,7,8.

GB Scendix stellte noch weitere sehr schöne Fohlen, er war damit eindeutig der weitaus erfolgreichste Hengst am Fohlenchampionat. Aber auch im Sport gibts gute Nachrichten, GB Scendix hat sich für das Bundeschampionat in Belgien der 5-jährigen Pferde qualifiziert.
Der sehr erfolgreiche Anlass wurde abgerundet mit einer schönen Nachtzuchtschau der Grunderhengste, dabei fehlte selbstverständlich auch die Miss Schweiz Rosalie, eine GB Riccione-Tochter nicht.
 

 

